

# 纬一路下月起封闭施工

## 工期70天 机动车将断行

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日,记者从市交警一大队了解到,因雨水管网改造施工,从6月2日零时起,东三街(优胜南路至黄河路)部分路段、纬一路全段车行道封闭施工,机动车将断行,工期约为70天。

据郑州市雨水管网建设项目部负责人

介绍,为解决老城区雨污水管道老化、直径较小、不能满足现有雨污水收集需要的问题,自6月2日零时起,对东三街(优胜南路至黄河路)封闭车行道施工,计划工期70天;自6月2日零时起,纬一路全段封闭车行道施工,计划工期70天。

项目部负责人表示,为方便沿街单位

和居民出行,施工期间,与施工路段相交道路分段施工不断行,施工封闭路段涉及公交线路将临时调整。

交警一大队相关负责人说,由于此次施工路段及周边均是单行道,提醒附近居住的司机朋友提前规划行车路线,途经此处的司机朋友需注意看交通标志通行。

## 整治露天烧烤



执法人员集中整治露天烧烤

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 黄明月 文/图)针对入夏以来违法占道经营和露天烧烤抬头等现象,二七区福华街道办事处采取多种措施加强整治管理工作,维护城区文明形象。

街道城管科与区执法中队组成综合执法小组,向市民、占道经营商户宣传占道经营、露天烧烤的危害,每天固定时段开展巡查,多做教育说服,督促占道经营者自行整改,提升经营者守法意识;街道各科室、社区、网格开展联动,对主要街道、重点路

段实行定点、定时监控值守,适当延长工作时间,不定期开展拉网式集中整治,特别强化夜间重点时段的巡查管理和监督检查,对违法违规者视情节给予警告、暂扣违法占道物品等处罚;科学安排执法力量,延长执勤时间、落实市容监督员专人值守等制度,加大对夜市摊点的管理,对长期从事露天烧烤行为、多次整改依然反弹的露天烧烤摊点坚决予以取缔。

截至目前,街道共发放宣传单500余份,清理违规露天烧烤48处,清理占道经营200余处。

## 交警联手市民 狂追千米擒贼

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日下午,一名偷车贼骑着偷来的自行车离开时恰好被失主撞见,热心群众骑着电动车带着失主、交警骑着警用摩托车共同追了千米将其擒获。

“拦住他!拦住他!他是小偷!他是小偷!”昨日14时,正在金水路与东明路交叉口西南角纠正交通违法的交警一大队民警吴方彪听到了急促的求助声,一辆骑得飞快的山地自行车从自己身边经过,后面有一个男青年边追边喊:“他偷了我的车!他偷了我的车!”

山地车越骑越快,而男青年已经跑得气喘吁吁,看到这种情况,一名骑电动车途经此处的小伙子招呼丢车的男青年上自己的车,吴方彪也赶快发动自己的警用摩托车,大家一起朝山地车追去。

从金水路到东明路,又从东明路到顺河路,在东明路与顺河路交叉口向西约500米的位置,山地车的速度慢了下来,电动车和警用摩托超了过去,挡住了山地车的去路,骑山地车的中年男子看到无路可走,扔下山地车想往路边的家属院里跑,被吴方彪一把拉住摁在地上。

据车主田先生介绍,他是省中医三附院的医生,自己花2000多元买的捷安特山地车放在省中医学院院内,14时,他经过金水路与东明路交叉口向东50米的省中医学院南门,看到一名中年男子骑着自已的山地车从省中医学院出来,他连忙上前问:“这是你的车吗?”该男子既不回答也不停车,还加速离开。“要不是热心群众、交巡警和我一块追,我的车真就丢了!”田先生说。

目前,偷车男子已被移交金水路派出所治安二中队处理。



昨日,金水区艺术小学在学校演播厅举办了2015届毕业生毕业典礼。学校用精心录制的视频资料让每个毕业生又回到了6年前,他们用稚嫩的小手戴上校徽的那一刻,成为难忘的瞬间。学校老师告诉记者,相信毕业生会永远珍藏在母校的6年时光,带着浓浓的感恩开启新的征程。

本报记者 宋晔 摄

## 警方打掉一新型贩毒团伙

### 收缴毒品5.6公斤

本报讯(记者 王译博 通讯员 闫亚平 张艳萍)近日,郑州警方破获一起以买面膜为幌子在网上购买毒品,然后通过网络贩卖毒品的新型贩毒团伙,抓获以李某为首的贩毒人员3名,吸毒人员1名,缴获冰毒及麻古类毒品46包,约5.6公斤。

### 警方缴获一批毒品

今年4月份,解放路公安分局案件侦办大队民警在排查中发现,吸毒人员王某有贩毒嫌疑。办案民警经过一个多月的细致摸排、深度侦查,在掌握嫌疑人王某从事贩毒活动的基本犯罪事实后,决定实施抓捕。

5月7日19时40分,当王某与人开始交易时,布控民警突然出现,将王某和购买毒品的李某控制。民警当场从王某身上查获疑似毒品“冰毒”20克和疑似毒品“麻古”21粒。经讯问,王某对其多次在郑州市区内零星贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。

民警围绕其毒品来源进行深挖,王某供述其所贩卖的毒品来自居住在金水区某小区的李某。民警连夜出击,于5月8日凌晨0时30分在郑州市区一小区将李某抓

获,从其房间内查获疑似毒品类物质16包、小型保险柜1个。

经后来打开保险柜检查,发现保险柜内藏有冰毒类毒品30包,加上之前的16包,共计查获冰毒类毒品46包,约5.6公斤。

### 快递“帮忙”送毒品

据李某交代,其曾因吸毒于1997年被公安机关强制隔离戒毒过,但李某并未彻底戒除毒瘾。近年来,为方便自己吸食,李某走上了“以贩养吸”的道路。后来他又借助网络渠道,把自己原来仅在郑州市区内贩卖毒品的犯罪行为扩展到河南省各市和周边省市。

据他供述,其毒品来源主要是通过通过网络与广东东莞、汕尾等地毒贩联系购买,打着化妆品、面膜等旗号用包裹快递至郑州。毒品到手后,李某把买进的毒品在自己房间内分成小包装,再利用QQ、微信等网络聊天工具联系外地的下线买家,买家付钱后同样用快递的方式销往河南其他地市及周边省市。

为防止快递公司发现邮包的破绽,李某在“发货”时,都用少量面膜或者化妆棉覆盖在毒品包装上面,快递员在检查物品时,只是

简单地翻翻上面的面膜了事,没有对下面的物品进行仔细检查,这些毒品便顺利地通过快递公司邮寄到下线吸毒人员手中。

### 微信QQ聊天贩毒

对于郑州市区内的“买家”,李某一般是通过自己或其手下人员王某约定地点,采取“埋地雷”的方式完成贩毒交易,吸毒人员通过微信、陌陌等聊天工具同李某联系好,先把购买毒品的资金打到李某的银行卡上,随后,李某亲自或者安排王某把要卖的毒品埋在一个隐蔽的地方,然后通知购毒人员前去“取货”。

正当办案民警进一步讯问贩毒团伙头目李某时,李某下线的一家许昌市的万某打电话过来,要求购买冰毒、麻古等毒品。

民警于5月9日17时许,在人民公园西门附近将万某抓获,并当场从万某所驾驶的车辆的后备箱内查获疑似毒品“冰毒”和疑似毒品“麻古”24.3克。

目前,嫌疑人李某、王某、万某涉嫌贩毒被警方依法刑事拘留,吸毒人员李某被依法行政拘留,案件正在进一步调查中。

恒大地产 沪港通标的股 香港上市股票代码:3333

# 无理由退房

## VIP全球招募 本周享额外85折

实景皇家园林 9A奢装样板间 风情商业街 五星级铂金会所 **盛大绽放 恭迎品鉴**

74-89m<sup>2</sup>精致两房 89-133m<sup>2</sup>华美三房 141m<sup>2</sup>阔绰四房 送1500元/m<sup>2</sup>满屋奢装

河南工业大学 郑州枫杨外国语学校 铂金会所 皇家园林 郑州大学 沉砂池 莲花公园

时间:2015年5月29-31日

### 疯狂赛车手 游园嘉年华

尊享专线: 0371 5535 8888

项目地址: 郑州市高新区莲花街与银杏路交叉口东500米(枫杨外国语学校旁)